



佐賀県公報

平成16年
9月6日
(月曜日)
第12503号

(◎印は、県例規集に登録するもの)

目次

○特定計量器の定期検査 (五七四・くらしの安全安心課) 一

公 告

○肥料登録の有効期間の更新 (園芸課) 一

○公共測量の実施 (土地対策課) 二

○開発行為に関する工事の完了 (まちづくり推進課) 二

選挙管理委員会事項

○政治団体の平成九年度の収支に関する報告書の要旨の訂正 (公告) 二

○政治団体の平成十年度の収支に関する報告書の要旨の訂正 (公告) 三

○政治団体の平成十一年度の収支に関する報告書の要旨の訂正 (公告) 三

○政治団体の平成十二年度の収支に関する報告書の要旨の訂正 (公告) 四

○政治団体の平成十三年度の収支に関する報告書の要旨の訂正 (公告) 五

○ 告 示

●佐賀県告示第五百七十四号

計量法(平成四年法律第五十一号)第十九条第一項の規定により、伊万里市における特定計量器定期検査を、社団法人佐賀県計量協会が次のとおり行う。

平成十六年九月六日

佐賀県知事 古川 康

| | | | | | |
|--------------------|----|----------------|--------------------|--------------------|---------|
| 伊万里市 | 区域 | 対象となる 特定計量器 | 期 日 | 時 間 | 検 査 場 所 |
| 非自動はかり、 分銅及びおもり | | | 平成一六年 一〇月二六日(火) | 一〇・三〇から 一一・〇〇まで | 波多津公民館 |

○ 公 告

肥料取締法(昭和25年法律第127号)第12条第2項の規定により、次のとおり肥料の登録の有効期間を更新した。

平成16年9月6日

佐賀県知事 古川 康

| | | |
|--------------------|--------------------|--------------|
| 平成一六年 一〇月二七日(水) | 一三・三〇から 一五・三〇まで | 伊万里市林業研修センター |
| 平成一六年 一〇月二八日(木) | 一〇・三〇から 一五・〇〇まで | 南波多公民館 |
| 平成一六年 一〇月二九日(金) | 一〇・三〇から 一二・〇〇まで | 大川公民館 |
| 平成一六年 一一月二日(火) | 一三・三〇から 一五・三〇まで | 松浦公民館 |
| 平成一六年 一一月四日(木) | 一〇・三〇から 一二・〇〇まで | 浦の崎公民館 |
| 平成一六年 一一月五日(金) | 一三・三〇から 一五・三〇まで | 山代公民館 |
| " | 一三・三〇から 一五・三〇まで | 滝野農業倉庫 |
| 平成一六年 一一月九日(火) | 一〇・三〇から 一二・〇〇まで | 楠久公民館 |
| " | 一三・三〇から 一五・三〇まで | 東山代公民館 |
| " | 一〇・三〇から 一二・〇〇まで | 二里公民館 |
| " | 一〇・三〇から 一一・〇〇まで | 伊万里市民会館 |

| 登録番号 | 肥料の種類 | 肥料の名称 | 保証成分量 | その他の規格 | 生産業者 | | 有効期限 |
|-----------|-------|----------|-----------------------|--------|------------|-------------|------------|
| | | | | | 氏名又は名称 | 住所 | |
| 佐賀県肥第686号 | 魚かす粉末 | 7.0魚かす粉末 | 窒素全量7.0% りん酸全量6.0% | | 理研農産化工株式会社 | 佐賀市大財北町2番1号 | 平成22年8月21日 |

測量法（昭和24年法律第188号）第39条の規定により準用する同法第14条第1項の規定により、国土交通大臣から公共測量の実施について次のとおり通知があった。

平成16年9月6日

佐賀県知事 古川 康

- 1 作業種類 公共測量（街区基準点測量及び街区点測量）
- 2 作業期間 平成16年9月1日から平成17年3月31日まで
- 3 作業地域 佐賀市

都市計画法（昭和43年法律第100号）第36条第3項の規定により、開発行為に関する工事の完了を次のとおり公告します。

平成16年9月6日

佐賀県知事 古川 康

- 1 開発区域に含まれる地域の名称
東松浦郡相知町大字長部田1076番5、1092番1及び1098番2並びに1092番1の地先の道路及び水路
- 2 開発許可を受けた者の住所及び氏名
東松浦郡相知町大字長部田1076番地5
アラク九州相知株式会社

○ 選挙管理委員会報告

政治資金規正法（昭和23年法律第194号）第12条第1項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、自由民主党佐賀県第一選挙区支部から平成16年5月7日に訂正の報告があったので、平成10年11月27日付で公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨（平成9年分）の一部を次のとおり訂正する。

平成16年9月6日

佐賀県選挙管理委員会

委員長 松尾 紀 男

総括表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中「49,696,195」を「74,858,560」に、「48,152,705」を「73,315,070」に、「49,398,799」を「68,561,164」に、「297,396」を「6,297,396」に、

「6,700,000」を「26,871,505」を

「8,122,863」を「23,739,502」を「26,871,505」に、

「33,571,505」を「58,733,870」に、「10,790,940」を「21,971,108」に、「23,586,193」を「34,766,361」に、「4,200,000」を「12,182,197」に、「25,812,606」を「33,794,803」に改め、1. 寄附の内訳の表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項を次のように改める。

| 個人 | 金額 | | 住所 |
|----|---------|-----------|--------|
| | 金額 | 金額 | |
| 個人 | 坂井 隆 憲 | 3,700,000 | 佐賀市 |
| | 井 崎 勝 見 | 3,000,000 | 佐賀市 |
| | 小 野 憲 | 1,422,863 | 東京都調布市 |
| 団体 | 関キヤリアパス | 6,559,334 | 東京都渋谷区 |

| | | | |
|------|--------------|------------|---------|
| 政治団体 | (株)キャリアスタッフ | 6,000,000 | 東京都中央区 |
| | (株)マベック | 3,000,060 | 佐賀市 |
| | 松尾建設(株) | 1,036,200 | 佐賀市 |
| | 日本エネルギー商事(株) | 2,653,394 | 東京都千代田区 |
| | (株)ベスト | 3,000,000 | 東京都田無市 |
| | (株)エーオーシー | 1,490,514 | 東京都千代田区 |
| | 隆盛会 | 26,871,505 | 東京都千代田区 |

政治資金規正法(昭和23年法律第194号)第12条第1項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、自由民主党佐賀県第一選挙区支部から平成16年5月7日に訂正の報告があつたので、平成11年11月22日付けで公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨(平成10年分)の一部を次のとおり訂正する。

平成16年9月6日

佐賀県選挙管理委員会

委員長 松 尾 紀 男

総括表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中「63,130,076」を「99,221,811」に、「297,396」を「6,297,396」に、「62,832,680」を「92,924,415」に、「62,414,639」を「80,506,374」に、「715,437」を「18,715,437」に、「6,200,000」を「11,218,094」に、「1,890,000」を「26,963,641」に、「34,544,670」を「64,636,405」に、「14,373,879」を「24,492,446」に、「32,536,004」を「42,654,571」に、「4,200,000」を「12,173,168」に、「29,878,635」を「37,851,803」に改め、1. 寄附の内訳の表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中

「井 崎 勝 見 3,000,000 佐賀市」を

「井 崎 勝 見 3,000,000 佐賀市
小 野 憲 5,018,094 東京都調布市」に

「興洋染織(株) 100,000 大阪府和泉市」を

| | | |
|-------------|-----------|---------|
| 興洋染織(株) | 100,000 | 大阪府和泉市 |
| (株)キャリアスタッフ | 7,000,000 | 東京都中央区 |
| (株)アダムス | 1,000,000 | 東京都中央区 |
| (株)キャリアパス | 6,955,074 | 東京都渋谷区 |
| (株)ベスト | 3,000,000 | 東京都田無市 |
| 松尾建設(株) | 4,141,200 | 佐賀市 |
| (株)鷹羽ロイヤル | 1,466,072 | 福岡県福岡市 |
| 日本エネルギー商事 | 806,325 | 東京都千代田区 |
| (株)エーオーシー | 704,970 | 東京都千代田区 |

」に改める。

政治資金規正法(昭和23年法律第194号)第12条第1項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、自由民主党佐賀県第一選挙区支部から平成16年5月7日に訂正の報告があつたので、平成12年11月24日付けで公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨(平成11年分)の一部を次のとおり訂正する。

平成16年9月6日

佐賀県選挙管理委員会

委員長 松尾紀男

総括表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中「65,376,147」を「107,874,947」に、「715,437」を「18,715,437」に、「64,660,710」を「89,159,510」に、「64,330,723」を「80,829,523」に、「1,045,424」を「27,045,424」に、「8,896,000」を「14,223,085」に、「400,000」を「19,571,715」に、「50,061,510」を「74,560,310」に、「17,636,121」を「25,160,791」に、「34,212,185」を「41,736,855」に、「4,200,000」を「13,174,130」に、「30,118,538」を「39,092,668」に改め、1. 寄附の内訳の表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中

「小野憲 1,500,000」を

「小野憲 6,827,085」に、

「興洋染織(株) 100,000 大阪府和泉市」を

| | | |
|------------|-----------|--------|
| 興洋染織(株) | 100,000 | 大阪府和泉市 |
| (株)キヤリアスタツ | 5,000,000 | 東京都中央区 |
| (株)アダムス | 1,000,000 | 東京都中央区 |
| (株)キヤリアパス | 5,397,045 | 東京都渋谷区 |
| (株)日本ソノバワー | 250,000 | 東京都中野区 |
| 松尾建設(株) | 4,140,100 | 佐賀市 |
| (株)ベスタ | 500,000 | 東京都田無市 |
| (株)鷹羽ロイヤル | 2,884,570 | 福岡県福岡市 |

」に改める。

政治資金規正法(昭和23年法律第194号)第12条第1項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、自由民主党佐賀県第一選挙区支部から平成16年5月7日に訂正の報告があったので、平成13年12月7日付けで公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨(平成12年分)の一部を次のとおり訂正する。

平成16年9月6日

佐賀県選挙管理委員会

委員長 松尾紀男

総括表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中「73,992,014」を「119,635,210」に、「1,045,424」を「27,045,424」に、「72,946,590」を「92,589,786」に、「73,765,837」を「86,409,033」に、「226,177」を「33,226,177」に、「3,422,650」を「7,415,932」に、「14,618,740」を「30,268,654」に、「45,331,390」を「64,974,586」に、「17,088,798」を「24,258,822」に、「30,362,531」を「37,532,555」に、

「28,930,049 43,403,306 73,765,837」を

「28,930,049 5,473,172 48,876,478 86,409,033」に改め、1. 寄

附の内訳の表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中

「松尾幹夫 300,000」を、

| | |
|------|-----------|
| 松尾幹夫 | 300,000 |
| 小野憲 | 3,993,282 |

」に、

「小柳建設㈱」を

| | | |
|-------|---------|-----|
| 小柳建設㈱ | 240,000 | 佐賀市 |
|-------|---------|-----|

| | | |
|---------------|-----------|--------|
| 小柳建設㈱ | 240,000 | 佐賀市 |
| ㈱日本ソシバワー | 5,312,582 | 東京都中野区 |
| ㈱キヤリアバース | 3,000,000 | 東京都渋谷区 |
| ㈱アダムス | 1,000,000 | 東京都中央区 |
| 松尾建設㈱ | 4,196,400 | 佐賀市 |
| ㈱鷹羽ロイヤル | 1,755,860 | 福岡県福岡市 |
| ナイスミドルスポーツ倶楽部 | 385,072 | 大阪市中央区 |

」に改める。

政治資金規正法(昭和23年法律第194号)第12条第1項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、自由民主党佐賀県第一選挙区支部から平成16年5月7日に訂正の報告があつたので、平成14年8月30日付けで公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨(平成13年分)の一部を次のとおり訂正する。

平成16年9月6日

佐賀県選挙管理委員会

委員長 松尾紀男

総括表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中「59,726,330」を「101,594,102」に、「226,177」を「33,226,177」に、「59,500,153」を「68,367,925」に、「57,576,188」を「63,943,960」に、「2,150,142」を「37,650,142」に、「1,880,000」を「5,235,424」に、「13,290,000」を「18,802,348」に、「26,150,000」を「35,017,772」に、「14,037,260」を

「18,273,037」に、「35,412,518」を「39,648,295」に、「1,000,000」を「3,131,995」に、「22,163,670」を「24,295,665」に改め、1. 寄附の内訳の表の自由民主党佐賀県第一選挙区支部の項中

「小野憲」を、

| | |
|-----|---------|
| 小野憲 | 500,000 |
|-----|---------|

「小野憲」を、

| | |
|-----|-----------|
| 小野憲 | 3,855,424 |
|-----|-----------|

「㈱日本ソシバワー」を

| | | |
|----------|-----------|--------|
| ㈱日本ソシバワー | 1,000,000 | 東京都中野区 |
| その他 | 770,000 | |

「㈱日本ソシバワー」を

| | | |
|----------|-----------|--------|
| ㈱日本ソシバワー | 3,616,208 | 東京都中野区 |
| ㈱鷹羽ロイヤル | 656,840 | 福岡県福岡市 |
| 松尾建設㈱ | 2,289,300 | 佐賀市 |
| その他 | 720,000 | |

」に改める。

購読料 一か年二八、八〇〇円(送料共)
申込先 佐賀県経営支援本部総務法制課

平成十六年九月六日印刷及び発行
発行者 佐賀県知事 古川 康

発行定日 毎週月水金曜日
印刷所 西部印刷企画(株)